
Ejercicio 1. 

Sin utilizar la calculadora encuentra el valor de la expresión: 
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Ejercicio 2. 

En esta sucesión de tableros: 

1 , 1 3 1 , 1 3 5 3 1 ,+ + + + + + ……

− ¿Cuántos cuadraditos tiene el que ocupa el décimo lugar?
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− ¿Cuántos cuadraditos tiene el que ocupa el centésimo lugar?
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− Encuentra una fórmula para calcular el número de cuadraditos del n-ésimo tablero de la sucesión

(término general). 
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Ejercicio 3. 

Simplifica la siguiente expresión sabiendo que 0 1x y x≠ ≠ .
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Ejercicio 4. 

Resuelve el sistema de ecuaciones sabiendo que  0 , 0x y> >
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Ejercicio 5. 

Resuelve la ecuación: 
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Después de comprobar las soluciones observamos que los valores que cumplen la igualdad son
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Ejercicio 6. 

Dos marchadores hacen un recorrido de 22 km, saliendo del mismo lugar y al mismo tiempo. El primero, 

que recorre cada dos horas un kilómetro más que el segundo, tarda 24 minutos menos que éste en hacer el 

recorrido. ¿Qué velocidad llevaba cada uno de los marchadores? 
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Ejercicio 7. 

Dado el polinomio ( ) 4 2 4P x x ax x b= + + + , sabemos que es divisible por ( )2x −  y que el resto de

dividirlo entre ( )3x −  es el doble que el resto de dividirlo por x . Encuentra los valores de a y b y resuelve

la ecuación ( ) 0P x = .
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Sabemos que el resto de dividir P x entre x a es igual a P a th del resto
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Ejercicio 8. 

Dada la sucesión  
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Ejercicio 9. 

Resuelve la ecuación exponencial  
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Ejercicio 10. 

Resuelve la inecuación 
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Ahora analizamos el signo de la fracción
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